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Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:




Annexe
— 2
vcylindre = nR°H

11=1dm3



Nr. Item Score
: 27 8 , :
1. | Soita = <3 etb = —5 4 1. Complétez dans les cases avec des nombres entiers, L
de sorte que la proposition obtenue soit vraie. (l)
ua —_ b — E — ” 2
) ) b 3
Sur le dessin a coté ABCD est un losange, B c
2. | ou m(«BAD) = 40°. Ecrivez dans la L
case la mesure en degrés de I’angle CBD. g
m(4«CBD) =
D
3 Soit la fonction f:R — R, f(x) = 2x — 5. Ecrivez dans la case une des L
" | expressions ,,positif” ou ,,negatif”, de sorte que la proposition obtenue soit vraie. 0
,,Le zéro de fonction f est un nombre réel 7 3
Pour un concert 1200 billets ont été mis en vente. 45% des billets ont été vendus.
4. | Déterminez le nombre de billets restants a vendre. L
Solution: 0
1
2
3
4
Réponse:
. 2v/3+9
5. | Calculez la valeur de I’expression \/\/; —/27. L
Solution: 0
1
2
3
4

Réponse:




Déterminez la plus grande solution réelle de I'équation 6x2% + 7x + 2 = 0.

L
Solution: 0
1
2
3
4
Réponse:
Dans le triangle ABC, la hauteur AD est de 4 cm et A
m(2ACB) = 45°. Déterminez le périmétre du triangle I(;
ABC, si on connait que BD = 3 cm. 1
Solution: 2
3
C D 4
5

Réponse:




Des équipes de 6 athlétes et des équipes de 4 athlétes ont participé a une compétition

8. | sportive. Au total, 23 équipes et 104 athlétes ont participe. Déterminez combien L
d'équipes de 6 athlétes et combien d'équipes de 4 athlétes ont participé a la compétition. 0
Solution: 1

2

3

4

5
Réponse:

g, | Soitlafonction f: R — R, f(x) = —3x + 8. Déterminez les valeurs réelles de x, L

pour lesquelles f(x) — (1) < 2x. 0

- 1
Solution: 2
3
4
5
Réponse: X €
Un récipient en forme de cylindre circulaire droit avec le rayon de la base de 3 dm et la

10. | hauteur de 5 dm est plein de lait. Déterminez si le lait du récipient est suffisant pour L
remplir 150 des bouteilles de capacité de 0,9 litre. 0
Solution: 1

2
3
4

Réponse:




x2+5x-9 x

11. | Résolvez dans I’ensemble IR I’équation — = 1. L
_ 5x+15 x+3 0
Solution:
1
2
3
4
5
6
Réponse:
1o | Soit la fonction f:R - R, f(x) =mx?+ 2x + m, m # 0. Déterminez les L
valeurs réelles de m, pour lesquelles le graphique de la fonction f est une parabole 0
avec les branches tournées vers le bas et avec le sommet qui appartient a I’axe des 1
abscisses. 2
Solution: 3
4

Réponse:




